

今日聊城

趣闻

# “长发姐”八年蓄发1米6

## 她想卖1万元,现在没人想买

本报聊城9月5日讯(记者 潘跃全) 如果不把长发盘起来,纪双双走路时就会踩到,这样的头发有多长?1米6!如今为照顾宝宝,纪双双要忍痛卖掉蓄了八年的长发,要价1万元。

在聊城开发区广平镇纪高村,有个“长发姐”纪双双。母亲说,纪双双23岁,头发散开的话有一些能碰到地面。为准确测量头发长度,纪双双站在椅子上,大姐纪丽丽和邻居捋着她的头发用米尺量,结果大部分头发超过1米6,最长的达1米73。

这位女邻居说,正常女人的头发长到一尺,就可能变黄开叉。在纪双双长发的末梢,颜色依然黑亮,几乎没有开叉。纪双双说,15岁开始留头发,现在8年了。洗头用普通的洗发水和护发素,她还把家里种的芝麻叶挤汁,用芝麻叶汁洗头发。纪双双的母亲说,为了女儿漂亮的长发,前几年家里年年种芝麻。

纪双双说,打理长发太费事,为照顾两个月的宝宝,丈夫和她商量把头发卖了。“留了八年的长发,真舍不得。”一开始,纪双双和丈夫商量,想卖3000元,后来纪双双说:“卖1万元吧,要卖就卖个值得卖的价。”

一名在市区开假发店的先生说,他们不收1米6的长发,只需要最长1米2的头发,1米2的头发在店里才卖600元左右,收购价肯定比600元低。另一名开假发店的女士说,现在顾客更青睐纤维或真丝制成的假发,不愿意买真人头发,因为不清楚真发的背景。她估计纪双双1米6长发的最多卖2000元。



这么长的头发!没见过吧?



洗头发是个“大工程”。



骑车要用手抓着头发。

## 梳一次头要花半小时

母亲说,和女儿一上街,很多人回头看,回头率太高了。女儿在济南一家公司上过班开会时,公司领导曾让她上台展示长发。纪双双的丈夫刘先生说,去年和她相亲时,被她的长发深深吸引,“绝对是个长发美女”。

做个高回头率的“长发美女”不容易。纪双双骑电动车时,必须把长发攥在手里,生怕长发绞在车轮里。纪双双梳一次头要用30分钟,洗一次头更费劲,如果没人帮助,她自己要洗一两个小时,

用吹风机简单吹吹再自然晾干,需要一下午。用洗发水也很费,300毫升的洗发水,只够她用5次。

市人民医院营养科大夫张凤芝说,头发会摄取人体蛋白质、维生素A等,过长的头发会摄取较多营养,但只要保证人体营养充足,对人体没有危害。张凤芝建议她多吃富含蛋白质和维生素A的食物,还要勤洗头、多按摩头皮,少吃辛辣的食物。

本报记者 潘跃全  
本版摄影 邹俊美

SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行

SKODA  


要鱼,兼得熊掌!  
明锐1.4T实现高效节油与强劲动力完美组合



1.4TSI全系车型  
享3000元  
国家节能补贴



斯柯达



“小排量,大作为”!明锐1.4T沿袭锐系高品质造车精髓,配备目前国际顶尖TSI发动机,以低油耗完美诠释T系产品运动天性,真正实现“要鱼更要兼得熊掌”的王者风范!  
作为一款动力强劲、油耗低、更环保的高品质汽车,即日起购买还可享受国家惠民3000元财政补贴。

齐鲁秋季车展,打造金秋购车盛宴。欢迎来店参加“打砸抢”活动,精品打一折,砸金蛋中大奖,抢购特价车。

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN